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Asagidaki denge tepkimelerinden hangisinin
maksimum diizensizlik ve minimum enerjiye egilim
yonii yanlisg verilmistir?

Maksimum Minimum
Diizensizlik Enerji
Tepkime Egilimi Egilimi
2CO, ,+0O, . — .
A) @ 20 Girenler Urlnler
2C02(g) +1sl
CaCOs(k) +isI = }
B) Urlnler Girenler
Ca0, + CO,,
AgCI(k) +isl = ;
C) Girenler Urdnler
+ -
Ag(suda) + CI(suda)
2Fe,, +3/20, , —
D) © AN Girenler Urunler
FeZOB(k) +1sl
PCI5(9)+ Isl — )
E) Urlnler Girenler

PClyg) + Clyg)

Denge tepkimeleri ile ilgili agagida verilen ifa-
delerden hangisi yanhgtir?

A) Tersinir (gift yonlu) tepkimelerdir.
B) Tam verimli degillerdir.

C) Denge aninda tepkimeler durmustur.
D) Denge aninda reaktif ve Urtnlerin derigimleri
sabittir.

E) Sistem kapali, sicaklik sabittir.

N

&

VAWIH NITISHV AV

Denge tepkimelerine iligkin gizilen,
| Hiz I Mol sayisi

Tileri

rgeri

t Zaman

.1 Kismi basing

Xa(9)
XY3(q)

2(9)

t Zaman

yukaridaki grafiklerden hangileri dogru olabilir?
(t = Denge ani)

Al 1Tve lll B) Il ve I C) Yalniz |
D) Yalniz Il E)lvell
Fiziksel/ | Homojen/
Reaksiyon denklemi Kimyasal | Heterojen
Denge Denge
I,(K) == 1,(9) | Heterojen
2C0O(g) + O,(g) == 2C0O(9) Kimyasal 1]
MgCO,(k) == MgO(k) + CO,(g) 1 Heterojen

Tabloda verilen |, Il ve lll numarali yerlere asagidakiler-
den hangisi yaziimahdir?

A) Kimyasal Homojen Kimyasal
B) Fiziksel Homojen Kimyasal
C) Kimyasal Heterojen Fiziksel
D) Kimyasal Heterojen Kimyasal
E) Fiziksel Heterojen Fiziksel

1.C 2.C 3. E 4B
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" Asagidaki denge tepkimelerinden hangisinin

denge bagintisi karsisinda yanhs verilmistir?

Tepkime Denklemi Denge Bagintisi
coP
« - loo]
[CO, ]
[H,0"][CN~]

[HCN |.[H,O]

A) C(k) + COz(g) — 200(9)

B) HCN(suda)+HZO(S)':HSOJ(rsuda]+CN?suda) Kc=

< [HCI P

C) H, _, +Cl, ——2HCI =

20) " () @ © [H,][Cl,]
[CO, P

D) Fezog(k)+300(g)<:’2Fe(k)+3002(g) K.= W

[NF; P

E) Ny + 3F,, == 2NFy K=—""—

[ N2 ][ Fz ]3

Sabit hacim ve sicaklikta gaz fazinda gergeklesen bir
tepkimedeki maddelerin derigim - zaman grafigi verilmistir.

Derisim (mol/L)

0,3
X

Y
0,2
0,1

V4
0 n Zaman

Buna gore, bu tepkime ile ilgili asagidakilerden
hangisi yanligtir?

A) Tepkimenin denklemi X(g) + 2Y(g) = 2Z
seklindedir.

(9)

B) Tepkime t aninda dengeye ulagmistir.
C) Homojen bir tepkimedir.
D) Denge aninda maddelerin derigimleri esittir.

E) Denge aninda ileri tepkimenin hizi geri tepkimenin
hizina esittir.

2
2
1
Bir denge tepkimesinin mekanizmasi agagida veril- = Cyy +COyy == 2CO, AH<O
. <
mistir. 5 Yukarida verilen denge tepkimesi ile ilgili asa-
$
| basamak: 2NO,  N,O, . (Hizll) gidaki yargilardan hangisi yanhstir?
IIl. basamak: N,O, , + H, ) > N,O, +H,0, (Yavas) A) I?engie ;ar;)l_r;da CO, ve CO gazlarinin derigimle-
: o ri esit olabilir.
I1l. basamak: N2O(g)+ H2(g) Nz(g)—i- H2O(g) (Hizlr) $ 0]2
Buna gore bu tepkimenin denge bagintisi aga- B) Denge bagintisi, K_ = [CO, | seklindedir.
gidakilerden hangisinde dogru verilmistir? ) ) 2
5 C) Heterojen dengedir.
- [Nz |[H,0] - [NOJ[H,O] D) Denge kuruldugunda CO gazinin olugsma hizi,
¢ [NO ]2[ H, ]2 ¢ [N,O, |-[H,] CO, gazinin harcanma hizinin iki katidir.
[N,O, ] [N, ]{H,O] E) Minimum enerjili olma ve maksimum diizensiz-
CY K= [NOP ¢ [—Nzo]'[Hz] lik egilimleri zit yénltdiir.
[N,]-[H,0]
E)K, = 22
[NO]'[ Hz]
3 5B 6.A 7.D 8.E
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. t°C sicaklikta 1 litrelik kapali bir kapta 4 mol C ve 3 mol
CO, maddeleri ile baglatilan,

Cpy +CO,qy == 2C0,

tepkimesi dengeye ulastiinda CO gazinin derigimi
2 molardir.

Buna gére bu tepkimenin ayni sicakliktaki derigim-
ler tiirlinden denge sabiti (K) kagtir?

2 1
A) — B C) — D E
)3 ) 4 )3 )2 )1

N,O,(g) = 2NO,(9)
tepkimesine ait 25°C’deki denge derisimleri,
[N,O,J=0,1M, [NO,J=02M

olduguna gére, tepkimenin ayni sicakliktaki denge
sabitinin (K ) sayisal degeri kagtir?

VAWIH NITISHV AV

o
@@_L
N

2HL,) == Hyg + Ly

tepkimesi t°C sicaklikta 2 litrelik bir kapta 1,2 mol HI ga-
zi ile baglatiliyor.

Bu tepkimenin ayni sicakliktaki derigimler tlirlinden
denge sabiti (K,) degeri 1 olduguna gére dengede
HI gazinin derigimi ka¢ M olur?

A) 0,1 B) 0,2 C)0,3 D) 0,4 E)0,5

NyOyq) = 2NOy,

tepkimesi sabit hacim ve sicakiikta 4 mol N,O, gaz
alinarak baslatiliyor. Sistem dengeye geldijinde kapta
toplam 5 mol gaz karisimi ve gazlarin toplam basincinin

10 atm oldugu belirleniyor.

Buna gore, tepkimenin kismi basinglar cinsinden

A) 0,04 B) 0,2 C)o0,4 D)1 E)2 denge sabitinin (K ) degeri kagtir?
3 3 8 5 4
A) > B) ? C) T D) ? E) T
4 9.D 10.C T1.B 12.C



(&J www.paraksilen.com

Mi 1.4dimetilbenzen@gmail.com

0 fb.me/paraksilen

@, instagram.com/paraksilen

o www.youtube.com/c/paraksilenkimya

denklemine gére bir miktar XY, katisi sabit sicaklikta
parcalanip sistem dengeye geldiginde X’in kismi basinci
2 atm oluyor.

Buna gore, tepkimenin kismi basinglar cinsinden
denge sabiti (Kp) kactir?

A)2 B)4 C)8 D) 16 E) 32
" Yanda oda kosullarinda 1 Basing (atm)
ve gaz fazinda gergekle- 1.6 '&
1,21----- T X

sen basing—zaman degi-
simi grafigi verilen den- 087 = XY,
ge tepkimesi igin 25°C 04{-~----=== Y
sicakliktaki kismi ba- g
singlar tiirlinden denge
sabiti (Kp) kagtir? (Tepkime en kuguk tamsayilar ile
denklestirilecektir.)

Zaman

3 1 1 5 10
A) — B) — C)— D) — E) —
)10 )3 )10 )3 )3

VAWIH NIT|ISHV AV

"1 ,2 litrelik sabit hacimli kapali bir kapta 0,2 mol CO, 0,3 mol CI2

ve 0,5 mol COCI, gazlari 0°C'ta;
CO(g) +Cl,(g) == COCl,(g) tepkime denklemine g6re dengededir.

Buna gore tepkimenin kismi basinglar tiriinden denge sabiti
(Kp) asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

A) 6 B2 ()3 D) 25 E)-8
25 6 25 3

6. Sabit hacimli ve kapall bir kapta, 0°C sicaklikta,

Xo T2 = 2XYyq

tepkimesi dengede iken Y, ve XY, gazlarinin kis-
mi basinci 1’er atm ve X, gazinin kismi basincli ise
2,24 atm’dir.

Buna gore bu tepkimenin ayni sicaklikta deri-
simler tlriinden denge sabiti (K ) kagtir?

A)25  B)10 C)5 D)2 E) 1

13.E 14.B 15.D 16. B
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17. 2NO(g) + O,(g) == 2NO, (9)
1 Yo * Yog = XY g 1! :
) o . B o o Tek basamakta gerceklesen tepkimeye ait deney
tepkimesinin 25°C’de derigimler cinsinden denge sabitinin sonuglari tabloda verilmistir.
(K,) sayisal degeri 1'dir.
Buna gore, 25°C’de dengede olan tepkime ile ilgili Deney INO]__[O,] Tepkime Hizi (mol/L.s)
asagidakilerden hangisinin dogrulugu kesin degildir? 1 0.1 02 1x10°
2 0,2 0,4 8x102
A IXYP = DXLV, b . y N -
eneylerin yapildigi sicaklikta tepkimenin denge sabiti
B) Kp =K, (K,) 1/2 olduguna gére k, degeri kagtir?
C) ki=kg A)1 B) 2 C)5 D) 10 E) 20
D) [XY]=[X,]=1[Y,]
E) Ea <Ea g
0
5
X
1 18. Bir kimyasal denge tepkimesinin derisimler tirun- é"l 0. 280,(g) + 0,(g) == 250,(9)
4
den denge sabiti (K,), kismi basinglar tlrtinden = o . B .
denge sabitine (Kp) esit oldudu biliniyor. 2 Tepkimesi kapali bir kapta gerceklestiriimektedir.

. . T - . Buna gore,
Buna gére bu tepkime ile ilgili agagida verilen

yargilardan hangisi kesinlikle dogrudur? 1. 0,8 mol SO,(g), 0,6 mol O,(g) ile baslayip, 0,8 mol SO4(g)
olusumu ile biten tepkime
A) Homojendir. Il. 0,5 mol SO,(g), 0,2 mol O,(g) ile baslayip, 0,3 mol SO,(g)

B) Reaktiflerin katsayilari toplami, Urinlerin katsa- olugumu ile biten tepkime

y||ar| toplam|na e§|tt|r 1I. 0,9 mol SOz(g), 0,3 mol 02(9) ile baglaylp, 0,6 mol SOa(g)
olusumu ile biten tepkime

C) Minimum enerjili olma egilimi girenler yénundedir.
hangileri denge ile sonuclanir?

D) Urinlerdeki gazlarin katsayilari toplami ile gi-
renlerdeki gazlarin katsayilari toplami arasin-
daki fark sifirdir. D)1ve i E) 1.1l ve il

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

E) Maksimum duzensizlik egilimi Granler yonindedir.

6 17.D 18.D 19.D 20.B
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CO, , + 1/202(9) = CO

(9) 2(9)

tepkimesinin denge sabiti (K_) 10 olduguna gére ayni

sicaklikta,

29 = 2C0(g) * Oyq)

tepkimesinin denge sabiti (K ) kagtir?

1
A o5 B) 100 C)-20
D) 20 E) 11—0

NO,, = NO, +1/20, K =8

280, *+ O, = 280, K =16

C

tepkimelerinin denge sabitleri bilindigine gore,

NO(g) + SO ) = NOz(g) + 80

3(g 2(g)

tepkimesinin ayni sicakliktaki denge sabiti (K_) kactir?

A)—— B)— C)1 D) 32 E) 64

" Zng, +2Ag] — zZn%’

VAWIH NIT|ISHV AV

+ 2Ag(k) K,

(suda) (suda)

2Al

2+ — 3+
" + BZn( —— 2AI( ) + BZn(k) K2

suda) suda

(

tepkimeleri ve t°C sicakliktaki derisimler turinden
denge sabitleri veriliyor.

Buna gére t°C sicaklikta,

P—— 3
Al +8AG gy = A% .

(suda) (suda) T 3AGyy K

tepkimesinin denge sabiti (K,), K, ve K, cinsinden
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
K
B) K, = '
2
3/2

D) Kg=(K)) K,

A) K, =K, - K,

C)K, =K K2

Nag) * 1205 = NyO

tepkimesinin derigsime bagh denge sabiti K_ olduguna

gore,

N0 = 2Nyg) * Oy

tepkimesinin derisime bagl denge sabiti ile kismi
basinca bagli denge sabiti (Kp) arasindaki iligki

asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) K, =K+ (RT)®

_ (RT) _ (RT)?
C)K, = Ki D) K, = Ki
/K
K= ——
(RT)

2LA  22.B 23.D 24.C
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Kapali ve sabit hacimli bir kapta,

4HCI(g) + Oz{g) — 2H,0 )+ 2CI

27(9 2(9)

tepkimesi sabit sicaklikia dengededir.

Buna gdre ayni sicaklikta kaba bir miktar Cl,

gazi eklenirse;

.  Denge girenler yénune ilerler.

Il. H,O ve Cl, gazlarinin derigimi azalir.
l1l. HCI gazinin derigimi artar.

IV. Derigimler tarinden denge sabiti (K ) azalir.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A)lvell B) llve IV C) lvelll
D) II, I ve IV E)I,IlvelV
C(k) + COZ@ p— 2CO(g) AH <0

tepkimesi kapali bir sistemde ve sabit sicaklikta
dengededir.

Buna gore diger degiskenler sabit kalmak ko-
sulu ile;

I.  Sicakli@l digturme

Il. Kap hacmini artirma

lll. Kaptan CO, gazi uzaklagtirma

islemlerinden hangileri tek bagina uygulanirsa
denge lrinler yéniine ilerler?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve IlI E) I, Ilvelll

VAWIH NITISHV AV

N +3H2(g) S 2NH3(Q)

2(9)
tepkimesi sabit hacim ve sicaklikta dengededir.
Buna gore, bu tepkimeye iligkin,
I. N5 gazi eklenirse maddelerin derisim - zaman grafigi,

Derisim

Ny —

H,

— seklinde olur.
NH, .

Zaman

t t
Il. NH3 gazi eklenirse maddelerin derisim - zaman grafigi,

Derigim

N, .

H, —

seklinde olur.
NH [——t—

Zaman

t, t,

IIl. Hy gazi gekilirse maddelerin derisim - zaman grafigi,

Derigim

N, _

H,

seklinde olur.
NH,4

Zaman

ty t,
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 1l C)lvelll

D)l velll E) I, Il ve lll

CaSO,, +1sl == CaO, + SO,
tepkimesi kapall sabit hacimli bir kapta ve sabit si-
caklikta dengededir.

Buna gdre ayni sicaklikta kaba bir miktar SO,
gazi ilave edildiginde, yeniden kurulan denge-
de asagida verilen ifadelerden hangisi yanhs
olur?

A) CaO’nun harcanma hizi, CaSO,’ln olugma hi-
Zina esittir.

B) K, nin sayisal degeri degismez.

C) SO, gazinin derigimi artar.

D) CaSQO, katisinin mol sayisi artar.

E) CaO katisinin mol sayisi azalir.

25.C 26.C 27B 28.C
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e

P — 2HF(Q)

2(9) 2(g)

tepkimesi t°C sicaklikta ve 1 litrelik sabit hacimli bir
kapta dengede iken ortamda 2 mol HF, 1 mol H, ve
1 mol F, gazlar bulunmaktadir.

Ayni sicaklikta kaba bir miktar HF gazi eklendi-
ginde yeni kurulan dengede F, gazinin mol sa-
yisi 1,5 olduguna gore, kaba ka¢ mol HF gazi
eklenmigtir?

A) 4 B) 3 C)2 D)1 E) 0,5
2HClg) = Hyg) * Clyg,
1L'lik sabit hacimli kapta 1 mol HCI, 2 mol H,, ve 2 mol

Cl, gazlari dengededir.

Sabit sicaklikta kaba 2 mol HCI gazi ilave edilirse yeni
dengedeki H, gazinin derisimi kag mol/L olur?

A) 2,4 B) 2,6 C)2,8 D) 3,0 E)3,2

VAWIH NIT|ISHV AV

Xag) + 2Y2(g) T 2XY5(q)

tepkimesi 1 litrelik sabit hacimli kapta 2 mol X,, 4 mol Y,
ve 2 mol XY, ile dengededir.

Dengedeki XY,'yi 4 mol yapabilmek igin tepkime
kabina ka¢ mol X, eklenmelidir?

A) 1

Xoig) *3Ya(g = 2XY5g)

Tepkimesi 1 litrelik sabit hacimli kapta 2 mol X,, 4 mol
Y, ve 4 mol XY ile dengededir.

Dengedeki Y,’nin 1 mol olmasi i¢in kaba ka¢ mol
X, eklenmelidir?

A) 1 B) 4 C)8 D)84  E)287

29.C 30.C 31.D 32.E
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N )
g T8 == Y+ 2y .

aXg) = bY()
(Renkli) (Renksiz)

2
denklemine gére dengede olan bir sistem ile ilgili
agag@idakilerden hangisi yanligtir?

A) Dusuk sicaklikta girenler daha kararlidir.

B) Sicaklik artirilirsa denge sabitinin (K ) degderi artar. tepkimesi sekildeki sistemde dengededir

C) Sicaklik azaltilirsa toplam gaz molu sayisi azalir. Dengedeki bu sisteme,

D) Sabit sicaklikta katalizér eklenirse denge bozulmaz.
e Piston sabit tutulup sicaklik artirildiginda karisimin

E) Sabit sicaklik ve hacimde Y gazi eklenirse toplam )
rengi koyulasiyor.

basing azalir.
e Sabit sicaklikta pistonun Uzerine agirlik

konuldugunda karigimin rengi aciliyor.

islemleri ayri ayri uygulaniyor.

Buna gore, tepkimenin denklemi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) X(g) +1sI — 2Y(g)

B) 2X(g) — 3Y(g) + 18l

—_
C) 3X(g)+ sl — Y(g)

D) 2X(g) = Y, +isl

(@)

—_
E) X(g)+|51 — 3Y

()

0
5
5, 236
34 ileri v, .
1 —_ e |
g Koy * Yag) “eer 2XY(g) - @ Derisim (mollL)
=
. - 2
tepkimesi igin, 2 Xy
Sicaklik (°C) Denge Sabiti (K ) X,
100 0,2 Y,
200 0,04
1, t > Zaman

bilgileri veriliyor.

Xy T Y

2(9)

29 < 2XY<g)

Buna gére,
tepkimesi dengede iken t, aninda ayni sicaklikta
yapilan bir etki sonucu elde edilen derisim—zaman
degisimi grafigi yukarida verilmistir.

I. lleri tepkime ekzotermikir.
Il. Yuksek sicaklikta girenler daha kararhdir.

I1I. Minimum enerjiye egilim Urtnler lehinedir.
Buna gore;
yargilarindan hangileri dogrudur?
I.  Tepkime kabinin hacmi artiriimistir.

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell IIl. K 'nin sayisal degeri azalmistir.

Ill. Denge bozulmamistir.

D) Il ve Il E) I, Il velll
yargilarindan hangileri yanligtir?
A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell
D) Il ve lll E) I ve lll

10 33.E 34.E 35.D 36.B
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Sabit hacimli bir kapta ve belitli bir sicaklikta gerceklesen;
Cig + COzq == 2C0

tepkimesinde Q. < K, oldugu belirleniyor.

Buna gére bu tepkime ile ilgili agagida verilen ifade-
lerden hangisi yanhisgtir?

A) Sistem dengede degildir.

B) Heterojen ve kimyasal dengedir.
C)
D)

Tepkime Urtnler yoénune ilerler.

Dengede gaz mol sayisi, baglangigtaki gaz mol sa-

yisina esittir.

E) Sistemde denge kuruldugunda Q_ = K_ olur.

Ny + Opq === 2NO, K =4

t°C sicaklikta 2 litrelik sabit hacimli bir kapta 0,4’er mol
N,, O, ve NO gazlar bulunmaktadir.

Buna gére ayni sicaklikta denge aninda kapta kag¢
mol NO gazi bulunur?

A) 0,6 B) 0,5 C)0,4 D)02  E)O,1

N,(g) + 3H,(g) == 2NH,(g) AH<O0 tepkimesi oda sicakliginda
dengededir. Tepkimeye ait derisim - zaman grafigi asagida
verilmigtir.

Derigim

—W

Zaman

R

Buna gore t, ve t, anlarinda sisteme yapilan etkiler

nelerdir?
L 1
A) Hacmi artirmak Basinci artirmak
B) Basinci artirmak Sicakligi azaltmak
C) Hacmi azaltmak Sicakhgr artirmak
D) Basinci azaltmak Sicakhgr artirmak

E) NH,(g) eklemek Hacmi artirmak

CSZ(Q) + 302(9) p— COE(Q) + 2802(g

Yukaridaki tepkime belirli bir sicaklikia dengede
iken asagidaki islemler ayri ayri uygulaniyor.

)AH<0

VAWIX N3 TISHVavd
o)
m
o

|.  Kap hacmini azaltma (T sabit)

Il Sicakligr dugtirme (V sabit)

lll. Kaptan bir miktar O, gazi uzaklagtirma (T ve V
sabit)

Buna gére bu iglemler sonucunda CS, gazinin

derigimindeki degisim asagidakilerden hangi-

sinde dogru verilmistir?

(T: Mutlak sicaklik, V: Hacim)

A) Artar Azalir Degismez
B) Azalir Artar Artar
C) Artar Artar Azalir
D) Azalir Degismez Azalir
E) Artar Azalir Artar
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CaSO,, = CaO,, + SO,

tepkimesi t°C sicaklikta, sabit hacimli kapali bir
kapta dengededir.

Ayni sicaklikta kaba bir miktar SO, gazi eklen-
diginde;
I Il Il

" H,(g) + Cl(g) == 2HCI(g)

K =2
c

Tepkimesi 2 litrelik kapta t°C sicaklikta gerceklesirken kapta
0,2'ser mol H, ,Cl, ve HCI gazlari bulundugu tespit ediliyor.

Bu tepkime ile ilgili;
|. Tepkime dengededir.

Il. Tepkimenin dengeye gelebilmesi icin Urunler yéninde
ilerlemesi gerekir.

A Mol sayisi A Derigim A Kismi basing
caso, | ~— Ill. Tepkime dengeye gelirken geri tepkimenin hizinda artis
——————— 80, I yasanir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
! Zaman ! Zaman t Zaman A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
olaya iligkin gizilen yukaridaki grafiklerden han- D) I ve Il E) Il ve Il
gileri dogru olur? (t: Denge ani)
A) Yalniz | B) | ve ll C)llvelll
D) [velll E) I, llvelll
0
>
0
X
42 0, 444
. ) .
N2(g) + 202(9) P — 2N02(g) AH >0 m s
=
tepkimesi belirli bir sicaklikta dengededir. )§> Na(g)
Oa(g)
Buna gobre; N,O -
2~5(9) NZOS(Q)
I.  Katalizér eklemek
. Slcakllgl artirmak Yukaridaki sabit hacimli kapta,
Ill. Kap hacmini kiigiltmek 2N,04(9) == 2N,(9) + 50,(9)
IV. Kap hacmini sabitleyip, ayni sicaklikta He gazi tepkimesine gére gazlar sabit sicaklikta dengededir.
eklemek
Kaba sabit sicaklikta bir miktar N,O,(g) eklenip gazlarin tekrar
igslemlerinden hangileri ayn ayri uygulanirsa dengeye gelmesi saglaniyor.
denge lrtinler yéniine ilerler?
Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?
A lvell B) lll ve IV C) llve lll
A) Kaptaki toplam mol sayisi artar.
D) Il lifve IV E) L lllve IV B) N, gazinin derigimi artar.
C) N,O, gazinin derisimi azalir.
D) K. nin degeri degismez.
E) Denge Urlnler yonine kayar.
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